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Prvo presenečenje je hribolazce dole-
telo že na samem začetku, ko je uvo-
dni dogodek iz serije šestih na sloven-
skih vrhovih s čutno interpretacijo 
državne himne svečano odprla Aktu-
alova voditeljica in pevka Tamara 
Goričanec. Začetnemu šoku in prese-
nečenju je sledil navdušen aplavz, 
mesto na odru pa so že zasedli člani 
Ansambla Pogum in pričarali pravo 
hribovsko vzdušje. 
Zabavni program v hribih tudi letos 
povezujejo nepogrešljivi komentator 
športnih prireditev Gregor Janežič, 
srčni veteran Dean Windisch z Aktu-
alovo Galamo in navihana Veseljaki-

S soncem obsijane Janče so minulo soboto ponudile 
idilično kuliso legendarnemu vstopu v novo, že 
15. izvedbo največjega slovenskega pohodniškega 
gibanja Laško Gremo v hribe.
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nja Nina Cestnik Pavlič s Petkovo 
pumpo. Predstavili so Leo Mederal 
Gams, nov obraz in prvo ambasador-
ko tega pohodniškega gibanja in 
okoljevarstvenega projekta Laško 
Bivak za bele vrhove. V okviru tega 
projekta bo Pivovarna Laško s podpo-
ro PZS in partnerji iz aluminija zbra-
nih pločevink prihodnje leto postavila 
tri bivake v slovenskih gorah. Prilju-
bljena voditeljica oddaj Potep z Leo 
na Aktual TV in TV Veseljak Golica 
pa še zdaleč ni bila edina novost. Pri 
Laškem so letos v hribe povabili še 
dve v Sloveniji rojeni kultni znamki 
– Alpina je predstavila ekskluziven 

retro gojzar Gremo v hribe, Elan pa je 
omogočil testiranje naprednih elek-
tričnih koles linije Mantis.
Še pred nastopom priljubljene Špele 
Grošelj, ki so jo s prošnjami za avto-

grame in spominske fotografije naj-
težje pričakali in bili še posebej veseli 
najmlajši, je sodček s hmeljevim 
napitkom odprl njegov znameniti 
varilec, odet v tradicionalno zeleno 
nošo laških pivovarjev. »Tu je milina« 
in »sonce v raju«, kot je na svetovni 
premieri svoje tako zelo sveže pesmi, 
da sploh še nima naslova, zapela 
očarljiva, atomična Špela, je najbolje 
opisovalo vreme in občutke na vrhu 
tega s 784 metri najvišjega ljubljan-
skega hriba. 
Da je ta v resnici litijski, se je kasneje 
pošalil legendarni košarkar Dušan 
Hauptman, ki je za svojo bogato špor-

tno zapuščino slovenskemu narodu v 
imenu Pivovarne Laško prejel poseb-
no priznanje Laško Legenda. Polne 
Janče so z odra pozdravili še zlati 
košarkar iz Carigrada 2017 Gašper 

Vidmar, mladinci tamkajšnjega KK 
Janče ter naš najmlajši olimpijec iz 
Pekinga, biatlonec Lovro Planko.
Po fotografiranju obiskovalcev s špor-
tnimi junaki je ta prekrasni pomladni 
dan kronal izjemni Miran Rudan. Ko 
je tik pred koncem za bis Na nebo 
zapel še drugič, se je zdelo, da so bile 
Janče že v devetih nebesih. Kot nalašč 
je za piko na i pristavil še svojo najno-
vejšo pesem – Amen.
Srečni pohodniki so se s polnimi srci 
odpravili v dolino, stiski rok in objemi 
ob slovesih pa so napovedovali, da bo 
prihodnji teden na štajerskem Boču 
zagotovo veliko povratnikov!

Sončne Janče ob zabavi
z legendami pokale po šivih

Ekipi Aktuala in Veseljaka je do 
vrha popeljala izkušena pohodnica, 

voditeljica Lea Mederal Gams.

Laško in Alpina sta predstavila 
unikaten retro gojzar Laško 
Gremo v hribe. 

Miran Rudan je navdušil 
z nastopom na Jančah, najvišjem 

ljubljanskem in litijskem vrhu.  
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Številni so izkoristili priložnost za 
fotografiranje s Špelo Grošelj in drugimi 

glasbeniki, športniki ter voditelji. 

Pivovarna Laško je letos 
začela tudi z novim 
projektom Bivak za bele 
vrhove. 


